



Организаторам, участникам и гостям
I Научно-практической конференции
«Полный цикл производства проводящих пластмасс
саморегулирующихся нагревательных кабелей в России:
технологический прорыв и важный этап реализации программы
импортозамещения»

Уважаемые коллеги!

От имени многочисленного коллектива Национального исследовательского университета «МЭИ» поздравляю организационный комитет и участников с началом работы первого в ряду традиционных форумов «Полный цикл производства проводящих пластмасс и саморегулирующихся нагревательных кабелей в России: технологический прорыв и важный этап реализации программы импортозамещения».

Запуск в ТК «Специальные системы и технологии» первого в России серийного производства саморегулирующихся кабелей полного цикла, включая производство проводящих пластмасс со специальными свойствами – значимое событие для российской науки и промышленности.

На примере наших давних партнеров и коллег из ТК «Специальные системы и технологии» мы видим успешный образец сотрудничества науки и производства, умелого управления инновациями и коммерциализации научных разработок.

Выражаю уверенность, что работа конференции будет плодотворной, а принятые решения послужат укреплению экономической мощи страны.

Успехов вам!

Проректор «НИУ «МЭИ»

В.К. Дразунов